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TAZH: I TENIKOY AYKEIOY
KATEYOYNZIH: TEXNOAOTIKH (log Kokkoc)
MAGHMA: HAEKTPOAOTIA

Hpepopnvia: Kvpraxn 28 Anpiiiov 2013
Aapkera EEétaong: 3 dpeg

Al.

A2.

A3.

A4.

EKOQNHXEIX

OMAAA A

H i g evkavnoiag p evoc popéa eaptaran:

o) amo 1O PopTio TOL Kot TN feppokpacia.
B) amé o €idog 1oL, TO LAKG Ko T, Oeppokpacia.
Y) Om6 TNV TOVTNTO TOV KOl TO VAIKO.
0) o TO POPTIO TOL, THV TAYVTNTA TOL Ko T1 OEPUOKPACIO.
Movadeg 5

Ye evav dlupetn pevpatog pe 2 avtiotdreg Ry ko R, yia tig omoieg 1oyvet:
R; > R, ta pevpata I}, I, mov toug dtappéovv avtictorya eivar:

(l) Il = Iz
B L <L
Y L>1
Movaoeg 5

To xoxhopa g TOAng NOT amotereiton and:

a) 000 31000VC Kot 1o aVTioTOOT).
B) pia diodo Ko dVO AVTIGTAGELG.
v) pia diodo, pia avtictaon ko Eva tpaviioTop.
0) éva tpaviictop kot 000 AVTIGTATEG.
Movaodeg 5

TOUPOVOL [LE TV apyT) TOL SVIGHOD ] oYéoN: X * x = 0 TaipVEL TN LOPOH:

a) x *x=1

B) x+x =1
Y) x+x=0
) x *x=0

Movadeg 5
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AS.

A6.

AT.

No YopoKTNpIiGETE TIC TPOTAGEIS TOL AKOAOVOOLV YPAPOVTAG GTO TETPASIO
o0G, JITAC OTO YPAUUA TOV AVTIOTOLYEL 68 KABE TpoTaot, T AéEn ZQETO, av
N tpotaon eivar coot) 1 AAOOX av 1 tpdtacm eivon AavOacuevn:

a) Ot yevwntpleg pOTOG HETATPETOVY TO NAEKTPIKO PEVUO GE AKTIVOPOALAL.

B) H ikt cvvdesporoyio mydv TAGNG PN CILOTOEITAL GE EQAPUOYES KOTA
TIC OTOlEG amouteiTon HEYAAN TAom Ko HIKPO pELLLAL.

Y) Ztv avacetpoen TOAW®GN NG EXAPNS P — N, 1] TAGH TNG TNYNS EVIGYVEL TO
SUVOUIKO GPOLyLOV.

0) H mieontucn) camera PeTaTpENEL TO PMOG TOL AQUPAVEL OO L EIKOVO GE
NAEKTPIKA orpoTa.

g) H depyoc oyic 6° éva kdxhkopa R-L-C cepdg maipver povo Oetikeg Tipéc.

Movadsg 5

100
To amotéAeopa ™G TPAENC 100, (12)10 givan oto dvodikd cvoTnU:

(1000),
@) (10100),

B) (11100),

v) (10110),
6) (10010),
Movaodsg 5

[Invio pe ovvieheon] avtemoyoyns L = 4mH ovvdéeton oe cepd pe
avtiotaon: R =2Q ka mokvoti yopnrikémrag: C = 10°uF. Zta dkpo tov
ovoTiHoTog Qapudletar evoliacoopevn tdon pe @ = 1000 rad/s. Av 1
TPOLYLOTIKY 16Y0C TOV KOTOVAADVETOL GTO TNVIO €IVl 1] LGT] TG TPOY LLOTIKTG
10Y00G OV  KOTOVOADVETOL O©TO KOKA®UO, 1 OULVOET] avtioTacn Tov
KUKADUOATOG Elvar:

a) Z=2Q
B) Z=5Q
Y) Z=13Q
Movaodeg 3
Noa d1KaoAoyNGETE THV OTAVTOT) GO,
Movadeg 7
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OMAAA B
Bl. Aivetinoovgpmon:f=x *y+x *y+x-* y.

a) Na oyediootei To Aoykd kOkiopa pe ypriion toidwv: OR, AND kor NOT.
Movadeg 5

B) Na deydei ot f=x +x * y pe ™ xpfion Oempnuirov ™e dhyeppog Boole
1N ME TN ¥pron Tivaka oA 0elog.
Movadeg 5

B2. T'oto mopoakdrto kOkAouo divovtal To oTotyEio:

B
—
I
Rl
EF1 + A
3 §

A
IIZZQ
R1:4Q
RQZZQ
R’;:4Q

H ovortotyia tov mydv anotereiton omd andivta dpoteg mnyéc pe: E = 0,5V
kon r = 2Q. To pebpa mov dwappéet v Ry eivon: I; = 1A ko 1 1oy0g oty R;
etvon: P3 =2.25W.

a) Na Bpebovv o1 Tipég Tov pevpdtov Iy, 1.
Movaodeg 5

B) Na Ppedein E;
Movaodeg S

v) Na Bpebel 0o apBpdc twv Ty®OV TOL YPNCIUOTOIOVUE GTN GLOTOUYIO, OV
yvopilovpe 61t 0 apBudg Tov KAA®V givan 160G pe to apldud twv Tnyodv
o€ k@Oe KrAAdo.

Movaodec 8

0) Noa Bpebein dtapopd dvvaptkov: Va — Va.
Movaosg 7
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B3.

‘Eoto kokhopa R-L-C cepdc mov aroteAeiton amo:
1. avtiotdrn avtiotaong R = 40€Q.

2. 180viKO TVio puE cuvtedeoTr) avtemaywyns: L = %H
T

3. mokvot) yopntikomtag: C = 40 uF.
T
Yt dKpo TOV KUKADUOTOG EQAPHOLETOL EVOAALACTOUEVT TAOT:
V = 80+/2 nu(500mt + 7/3) S.1.
a) Na ypagei n ypovikn e&icmon ¢ £vVIAong TOV PEVUOTOG TOV SOAPPEEL TO
KOKA®uOL.
Movadeg 5

B) Na ypaeovv ot ypovikég eEIGOGELC Y10 THV TAGT OTA AKPA TOL THVIOL Kot
TV TAoH 6T0 AKP TOL TUKVAOTY.
Movaosg S
v) Na yivetl o SIVOGUATIKO S10yPOLUO TV TOCE®DV.
Movadeg 5
0) Na (pebei o cvvteieotig mowotnTos (Qm) TOL TNVIOL KO O GUVIEAEGTNG
16 VOG TOL KUKAMDUATOG,
Movadeg 4
€) XUVOEOLUE GE GEPE PE TOL VTOAOITO GTOLXEIN 0L GUOKELY HE EVOEIEELg
Kavovikng Aertovpyiag: 60V — 30W. Aettovpyei kavovikd 1 0yl 11 GLGKELT);
Movadeg 6
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